

# 养鸡想致富 打电话求助 养殖能手身残志坚圆创业梦

本报讯(记者 高凯 通讯员 孙丽萍 文/图)“养鸡想致富,打陈明军电话求助”是新郑市和庄镇河赵村村民们常挂在嘴边的一句话。昨日记者来到河赵村一打听才知道,原来陈明军是当地一家养鸡养殖场的老板,虽身有残疾,却成功创办起养鸡养殖场,又因乐于助人乡邻致富,所以在村民当中拥有极好的人缘。

年轻时的陈明军原是新乡当地一家劳务服务公司的员工,本是过着职业稳定、家庭幸福的生活,却因1995年一场突如其来的车祸,成了失去双腿的残疾人。

换上假肢站起来的陈明军,埋在心中的坚韧却没有被换去,他痛下决心,决定凭自己拥有的一些养鸡养殖技能创办一家养鸡养殖场。他召集一些热心的乡亲开始搞起小规模养鸡孵化,然后奔波着跑贷款、找市场、学技术……直到自己的养鸡养殖场从每月赚几百元、几千元发展到上万元,他才算是在养殖场开办的第四个年头,收获了自己成功创业的第一次喜悦。

“这期间的苦和累,我忘了,也不想提了,因为创业者迈不过苦和累这道坎,那就不是成功的创业者。”陈明军有些激动地说,他也想过放弃,毕竟自己的“双腿”有时是真不听话,但他更不想让别人看扁了自己。

“富了自己不忘乡邻。”为了让帮助自己的乡亲们也跟着富起来,小有成就的陈明军,开始进行第二次创业:计划办起养鸡养殖场,然后招募农户参与养鸡,他负责跑市场找销路。

此后,陈明军跑遍新乡所有书店购买养鸡养殖的书籍,又跑去郑州学习市场营销的知识。一番潜心钻研后,不仅办起了公司,还成功带动了村里100多家农户靠养鸡养殖富了起来。看着乡亲们富了,吃过的苦陈明军还十分热心地助困,为新郑当地提供100多个就业岗位,用来安排残疾人下岗工人再就业。

新郑当地八千乡沙庄村村民刘春安想通过养殖养鸡改变家中的困境,但因为没钱购买种鸡,只能整日发愁。陈明军得知后,便每年向他免费提供种鸡,成功帮助刘春安养起了种鸡。刘春安说,他很感激老陈,因为老陈,他也成功创业了。

图为陈明军在养鸡养殖场劳作。

形成了全社会齐抓共管的良好氛围。

多方联动,多措并举,重拳打击。根据专项行动实施方案,组织公安、工商、文化广电、网通、移动、电信、教育等各有关部门密切协作,将城乡接合部、存在问题较多的村镇、学校周边作为重点区域,进行重点排查、整治。针对黑网吧隐蔽性强、晚间及节假日活跃等特点,打破执法常规,实行联合执法,集中开展突击行动,取得了显著成效。

同时,该县还对已查处的黑网吧建立电子档案,增加案后跟踪回访检查频次,防止死灰复燃。

截至目前,专项整治行动共出动执法人员1786人次,执法车辆268台次,取缔黑网吧41家,查封电脑936台,有效净化了社会文化环境。



## 中牟黑网吧治理见成效 取缔41家 查封电脑936台

本报讯(记者 张乔普 通讯员 效强 长焱)“你们来得太及时了,我孩子自从迷上这个,就整天偷偷地上网,正发愁呢。”昨日上午,三官庙乡三官庙村的冉子更看到执法人员将黑网吧查封后,无奈的脸上露出了笑容。

为切实解决群众反映强烈、影响未成年人健康成长的违法违规网吧和互联网有害信息等突出问题,中牟县从5月中旬开始,组织有关部门开展了为期两个月的网吧专项整治活动。活动中,全县印发《关于严厉打击取缔黑网吧的通告》1000余份,广泛张贴在各村、社区及中小学校、农村集贸市场、商店等群众聚集场所,并在电视台黄金时段播放通告,动员广大群众积极举报。同时,还组织中小学生学习“远离网吧、健康成长”系列主题教育活动,

刘某某略有恼怒。“案发后陈某积极赔偿了你的损失,也取得了你的谅解,此外,陈某认罪态度好,有悔罪表现,犯罪情节轻微。因此,我们决定不起诉。”检察官徐佳红一边将新密市人民检察院《不起诉决定书》递给刘某,一边对刘某耐心解释,看着《不起诉决定书》,听着检察官耐心疏导,刘某脸色逐渐舒展开来,表示心悦诚服地接受检察机关作出的决定。“没想到检察院执法这样人性化,这样的不起诉理由,我服气。”刘某父亲说。

## 昔日旧古城 明日新景区 新密古城开发启动

本报讯(记者 张立)新密古城街中轴线修复工程开工,新密古城建设管委会成立、新密县衙文物保护单位召开……连日来,一系列围绕新密古城开发的动作,预示着新密古城开发将成为类似平遥古城的旅游胜地。

新密古城大体位置与新密老城区的位置相当。自隋朝至今,一直是新密的行政中心。上世纪30年代,新密市政府搬入新区,老城区的政治中心地位逐步失去,取而代之的是这里丰富的历史文化遗迹如何保护和开发。

2009年,新一届新密市政府将古城的综合开发列入新密市跨越式发展

新三年行动计划重点项目,决定在老城区总面积83.3公顷的区域内,恢复修建新密县衙、城隍庙、法海寺、文庙、古民居、古街道、古城墙、古城门、古城牌坊、护城河和松阳书院等,使这里成为国内外知名的古城观光地。

此前,新密市聘请清华大学、上海同济大学、复旦大学等18位国内知名旅游专家、教授亲临古城考察、论证。通过综合评定,确定上海同济大学城市规划设计研究院作为古城规划设计单位。设计单位制作的《新密古城旅游开发总体规划》、《新密古城旅游开

发控制性规划》已通过专家评审。

前不久,新密县衙中轴线修复工程正式开工。修复工程从县衙大门前照壁至县衙后楼,包括照壁、大门、仪门、大堂、二堂、三堂及莲池、戒石坊、月台、甬道和各院落厢房。总修复面积近万平方米,其中主体建筑采取落架大修,以便更好地保护县衙文物,展示县衙千古风貌。

6月24日,刚刚成立不久的新密市古城开发建设管委会专门从国家、省、市、县、镇、村各级文物保护单位、科研机构等单位邀请多位专家,召开专题研讨会,商谈新密县衙文物保护及旅游资源综合开发利用等事宜。

## 化解社会矛盾有了“金钥匙” 新密检察院对7起案件实行说理告知

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 耀锋)昨日,记者从新密市检察院获悉,该院实行不起诉、不抗诉案件说理告知制度半年来,该院共办理不起诉、不抗诉案件7件11人,没有发生当事人不服不起诉、不抗诉决定而上访和公安机关不服不起诉决定而提出复议、复核的案件。

“你们为什么不对陈某提起公诉?他当时用装了沙子的饮料瓶把我砸成重伤了!”昨日,得知新密市检察院对陈某作出不予起诉的决定时,受害

刘某某略有恼怒。“案发后陈某积极赔偿了你的损失,也取得了你的谅解,此外,陈某认罪态度好,有悔罪表现,犯罪情节轻微。因此,我们决定不起诉。”检察官徐佳红一边将新密市人民检察院《不起诉决定书》递给刘某,一边对刘某耐心解释,看着《不起诉决定书》,听着检察官耐心疏导,刘某脸色逐渐舒展开来,表示心悦诚服地接受检察机关作出的决定。“没想到检察院执法这样人性化,这样的不起诉理由,我服气。”刘某父亲说。



## 以行动诠释共产党员风采 新郑十项党建活动传递红色思想到基层

本报讯(记者 高凯 通讯员 李伟彬 文/图)“我志愿加入中国共产党……”昨日,新郑市计划生育服务指导站16名党员在党旗庄严宣誓,重温党的誓词(如图)。

74岁的新郑市新烟街解放路社区老党员马振乾,白天义务打扫社区卫生,晚上伏案书写党员年度工作承诺报告,准备在街道“迎七一、做表率,树立新时期党员新形象”的民主评议党员会议上作典型发言。

为庆祝中国共产党成立89周年,连日来,新郑市各条战线上的党员们

纷纷行动起来,在社区、在田间地头,党员们以实际行动参与到扶贫帮困、服务农户收种等活动中,把党的关怀送到群众身边。

服务在基层,和群众在一起。据了解,今年七一期间,新郑市将以“四大两解”活动为抓手,以“迎七一党建集中活动月”为主题,在全市各级党组织和广大党员中开展“十个一”系列活动:开展一次“党建成果集中宣传月”活动;组织观看一批红色影视剧;开展一系列革命传统教育活动;开展一次“唱

红歌、读经典、讲故事、学典型”活动;开展一次“相聚党旗、奉献在基层”活动;开展一次“下基层、送温暖”活动;召开一次庆七一座谈会;组织开展一次民主评议党员活动;积极发展一批新党员;表彰一批基层党建先进典型。

新郑市组织部相关工作人员介绍说,此次开展的“十个一”活动,舞台搭在基层,也是希望基层党组织和广大党员发扬风格,真诚地服务群众,真心地和群众交流,把红色思想传遍基层的每一个角落。

## 被告意外受伤 法官医院开庭

本报讯(记者 张乔普 通讯员 闫晗 张明杰 文/图)昨日上午,中牟县人民法院刑事审判庭的法官来到中牟县一家医院进行了一次“特殊”的开庭。“特殊”之处在于刑事案件开庭审判不在审判庭,而是在医院病床前。

中牟县人民检察院提起公诉的被告人李某等四人故意伤害一案,法院受理后定于昨日开庭。但是,就在开庭前夕,被告人李某意外受伤致使骨盆粉碎

性骨折,不能下床,更不能到法院参加庭审。得知情况后,案件承办人及时赶往医院询问病情并立即向领导汇报。昨日上午,刑事审判庭法官及法警赶到医院被告人病床前进行开庭,保证了正常的案件审理(如图)。

近年来,中牟县人民法院采取到田间地头、监狱、学校等场所开庭审判,通过各种形式保障了当事人的合法权益,受到辖区群众的好评。



## 消暑广场成巩义百姓休闲好去处

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 王安龙)巩义市孝义街道办的赵大妈吃完晚饭就招呼着玩伴出门,沿着如花园般的石河道公园遛弯,然后到石河道公园广场露天舞场上。清爽夏夜,灯火通明,歌舞升平,巩义石河道生态公园广场成了百姓休闲娱乐的大舞台,使百姓精神文化生活更加丰富。

世界杯激战正酣,夏夜休闲广场热闹非凡。昨晚,记者在巩义市石河道生态公园广场的世纪桃源音乐美食

花园大排档看到,两个直播大屏幕上正播放激烈赛事,观众们三五人一桌边看球赛边喝着啤酒,品尝风味美食,对比赛评头论足。大排档老板夏建华高兴得不拢嘴。夏建华介绍,自从世界杯开赛,排档游客骤增,每晚数千人的上座率,收入十分可观。看着形势这么好,夏建华还准备再上些新项目,把排档规模再扩大。

据了解,巩义石河道原来曾是一条臭水沟,该市投资两亿元改造后,环

境大大改善,成为风光秀美的生态公园。依托公园广场独特的地理位置和环境优势,巩义市孝义街道办大力发展第三产业,引来青岛啤酒的加盟投资商打造巩义最大的露天美食广场,排档引导马路摊点进场经营,不但让路于民方便了群众,还安置就业260多人,主打“消暑牌”还大大带动了夏夜消费。据夏建华介绍,他们还正筹划每周为群众免费放映露天电影,进一步丰富百姓的文化生活。

## 新密三种蔬菜 获国家级绿色食品认证

本报讯(记者 刘俊礼)记者昨日从市农业部门获悉,由新密市农委组织申报的尖山伏羲山反季节大白菜、番茄、白萝卜,经中国绿色食品发展中心审核,认定为绿色食品A级产品,许可使用绿色食品标志,认证面积4000亩,批准产量分别为1400吨、1750吨和1600吨,并颁发了绿色食品证书。

近年来,新密市农委紧紧围绕打造生态高地的建设目标,积极推进“蔬菜产业升级工程”和“新农村建设工程”,制定了生产基地标准化、标准产品品牌化、品牌产品产业化、营销渠道多元化的“四化”工作措施,狠抓标准化基地建设和农产品质量认证等基础工作,建立了1个绿色食品基地,多个市级无公害蔬菜生产基地,今年又申报了1个共计2000亩的绿色食品大樱桃生产基地。

## 巩义小杂果种植成“国标” 通过国家级农业标准化示范区验收

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 岭渠 赵辉)昨日,记者从巩义市质监局了解到,该市杏福果业有限公司以高分通过了国家级农业标准化示范区考核验收。这也是巩义市首个国家级农业标准化示范区。

据了解,在巩义市质监、农业部门指导下,当地积极推行无公害果品标准化生产,通过建立产地环境标准、产品质量标准、肥料(饲料)标准等符合优质无公害农产品的标准体系,并组织推广和应用,实现了小杂果生态园种植。目前,该地已形成了涉及苹果、梨、杏等产前、产中、产后全过程的较为完善的标准体系。“无公害农产品标准化示范区”已发展到7000亩,还带动5000多家农户致富。

在争创“国家级农业标准化示范区”中,由巩义市质监局申请,受国家标准化委员会委托,日前省质监局对杏福果业小杂果种植区按照标准及程序进行考核验收,该基地顺利通过验收,达到国家农业标准化示范区项目的各项目标要求。

## 新郑农家书屋添新书 已建成10家标准农家书屋

本报讯(记者 高凯)增加“农家书屋”藏书量,方便农民群众看书、借书。昨日,记者从新郑市了解到,为了让农村群众阅读到种类更为丰富的图书,该市募集图书51170册添置于“农村书屋”中。同时添置电子音像制品17986册,来满足农村群众的视听需求。

据了解,新郑市“农家书屋”建设工程分别在辖管的行政村建立。“农家书屋”提供农民日常生活、农业生产、休闲娱乐等方面的书籍、报刊和音像电子产品等,由农民群众自己管理。自新郑市2009年实施“农家书屋”建设工程以来,政府按照每家2万元的标准,为“农家书屋”配备相关设施,目前已建成标准“农家书屋”10家,有效缓解了农民群众“买书难、借书难、看书难”的问题。

新郑市相关负责人告诉记者,此次,新郑市发放的51170册图书种类多达1267种,17986册电子音像制品种类达100种,涵盖了文化休闲、农业科技、气象知识等多个方面,农民群众可以根据所需,到“农家书屋”借阅。

## 巩义市永安路街道办事处 计生优惠政策暖民心

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 李明辉)发补贴、兑现奖励,计生管理对象喜笑颜开。日前,记者在巩义市永安路街道后泉沟村看到,独生子女领证户和双女结扎户齐聚后泉沟村文化大院,听政策宣讲,领取奖励资金。

在现场会上,有72户农村独生子女户、21户农村双女结扎户子女每人领到了书包一个,每人还享受到街道办事处送上的一份平安保险。该街道办还兑现了给予当年政策内双女结扎户一次性现金500元的奖励。受到政策关怀的群众,对国家政策得以落实表示赞赏,并对政府的关怀表示衷心感谢。

这些优惠政策的落实为计划生育利益导向新机制增添了新的内容,永安路街道为全街道计生工作打下良好的开端,也促进了人口、经济、社会、资源、环境的协调发展和可持续发展将作出新的贡献。

## 新密市来集镇 村级党建经费入预算

本报讯(记者 张立 通讯员 张小丽)保证每个村每年有一万元经费用于基层党建,这是今年新密市党建工作一项新举措。如何让这项措施长效落实,新密市来集镇日前出台长效保证机制,将此项经费列入年度财政预算。

为落实基层党建保障措施,促进基层党建工作深入发展,来集镇在落实责任制,强化工作措施,推进基层党建工作的基础上,今年,新密市委组织部要求,务必保证该市每个村1万元党建工作经费,用于完善基层党组织活动阵地等方面。

为保证这项措施长效实施,来集镇结合基层党建工作实际,将此项支出列入年度财政预算。该镇负责人表示,今后,还将逐步加大基层党组织建设投入力度,以适应新形势下基层党组织的建设需要,促进基层党组织建设的有效运转。目前,来集镇21个村每个村1万元党建工作经费已全部落实到位。